11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.04.2011 13:06:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.04.2011 21:57:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221030/answer/221088




B TAKOM MaJIeHbKOM BO3PaCTe PUCK HapK03a B HECKOJIBKO pa3 MPEBOCXOIUT PUCK CaMOH ONepaluu U
e6é OCITOKHEeHUH. 5 ObI COBETOBAJIA MONOXKAATh XOTS I0Ka Pe6eHKY He UCIIONMHUTLCS 1,5-2 romga



